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Die neue Quickline Cloud ersetzt Ihre Personal Cloud
Liebe Kundinnen und Kunden

Ab dem 23. April kommen Sie in den Genuss der neuen Quickline Cloud! Gerne informieren wir Sie hier über die wichtigsten Punkte:

· Zwischen dem 18. April und dem 22. April 2016 übertragen wir Ihre Daten aus Ihrer Personal Cloud in Ihre neue Quickline Cloud – Sie müssen nichts tun. Beachten Sie jedoch bitte, dass Sie während der 5-tägigen Datenübertragung zwar Zugriff auf Ihre Cloud haben, jedoch können Sie keine neuen Daten hochladen, löschen oder teilen.

· Ihr Passwort bleibt auch bei der neuen Cloud gültig.

· Der Speicherplatz bleibt bei den alten All-in-One Produkten (Bronze, Gold und Platin) gleich. 

· Bei den neuen All-in-One Produkten wird der Speicherplatz erhöht: S neu 50 GB, M/L/XL neu 1 TB. Die reinen Internetabos erhalten neu 50 GB.

· So vielfältig nutzen Sie Ihre Quickline Cloud ab dem 23. April 2016:

	Web-Cloud:
	Einfach wie gehabt hier anmelden: www.quickline.ch/cloud – und schon sind Sie in Ihrer neuen Quickline Cloud.



	App’s:
	In Ihrer bestehenden App wird eine Aktualisierungsmeldung erscheinen. Führen Sie die Aktualisierung bitte durch. Falls Sie noch keine App installiert haben, laden Sie sie bequem in den bekannten App-Stores herunter.



	Desktop-Versionen (Windows und Mac):  
	Bitte laden Sie die neue Software herunter, damit Sie Ihre neue Quickline Cloud nutzen können. Sie können Ihren alten PC-Client löschen und den neuen installieren. Den Link finden Sie ab dem 23. April 2016 auf der neuen Cloud-Homepage www.quickline.ch/cloud.


Haben Sie Fragen? Wir sind gerne für Sie da.

Bei Fragen stehen wir Ihnen auch gerne persönlich unter 032 9 429 429 zur Verfügung oder kommen Sie in unserem Shop an der Weissensteinstrasse vorbei (Öffnungszeiten: Di-Fr: 10.00 – 18.30 Uhr / Sa: 08.00 – 14.00 Uhr)

Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen mit den neuen Möglichkeiten der Quickline Cloud!

Freundliche Grüsse

GA Weissenstein GmbH
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